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第 １ 回 長谷地域協議会会議録 

開 催 日 平成２７年 ５月 ８日（金）  

開 催 時 間 開 会  午後  ６時３０分 閉 会  午後７時５５分 

開 催 場 所 長谷総合支所 大会議室  

長 谷 

地域協議会 

委員の出欠 

 

出席１２人 

欠席 ３人 

番号  委員氏名  出欠  番号  委員氏名  出欠  

1 西 村 美 里  9 中 山 咲 子  

2 小 松 正 樹  10 池 上   武 欠  

3 北 島 常 春  11 中 山 和 文  

4 池 上 久 榮  12 宮 下 常 雄 欠  

5 伊 澤 芳 宣  13 西 村 利 美  

6 西 村 きわ子  14 黒河内   修 欠  

7 宮 下 修 一  15 伊 藤 多喜江  

8 中 山 秀 穂      

署 名 委 員 3 番  北 島 常 春 11 番  中 山 和 文 

委員以外の

出 席 者 

 

出席１２人 

欠席 ０人 

長谷地域自治区長：池上直彦、長谷総合支所次長：田中博文、同市民生

活課長：小松友昭、同保健福祉課長：中村勇治、同産業振興課課長：中

村徳彦、同建設課建設課長：松澤 正、高遠長谷水道課長：小松直樹、

高遠長谷教育振興課長：森田英和、 

長谷総合支所総務課長補佐：西村貢一、同地域振興係：西村 潤 

配布資料 （１）平成 27 年度 長谷総合支所主要事業について 

会議事項 

報告事項 

（１）平成 27 年度 長谷総合支所主要事業について 

 

１ 開会 （午後６時３０分） 

２ 議事録署名人の指名 

議事録署名人に「3 番：北島常春委員」「11 番：中山和文委員」を指

名 

３ 報告事項 

（１） 平成 27 年度 長谷総合支所主要事業について 
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 平成 27 年度長谷総合支所に関する主要事業について、各課長から資

料に基づき説明が行われる。 

・質疑、意見及び応答 

（委員）心理カウンセリングの年間の開催日数は。 

（保健福祉課）月 6 回の 12 か月で 72 回の開催で、市内の方であれば１

時間 2,000 円の負担でカウンセリングを受けられる。 

（委員）三峰川林道の通行止め解除の目途と、塩見小屋の改築に伴う登

山道の整備の実施予定は。 

（建設課）三峰川林道の通行止めは、落石により起きた事故が発端とな

っていることから、安全対策を施した後に通行止めを解除したい。林道

の安全対策は、予算を計上して進めているが、箇所数も多く、費用も掛

かる事から現在段階では通行止め解除の見通しは立っていない。 

（産業振興課）登山道の整備について、現在、三峰川林道からの登山ル

ートは入口付近が荒れていることから、新しく登山ルートを付け替える

計画で予算を計上してある。新しいルートが付け替えられれば伊那の地

から塩見岳、塩見小屋に行けるようになる。ただ、三峰川林道の通行止

め解除の状況にもよる。 

（委員）何時までも通行止めと云う訳にはいかない。通年の解放が難し

いのであれば、期間を区切って通行止めを解除してはどうか。 

（委員）市道黒河内線（戸台から入笠山）の通行止めについても、現在

の状況は。 

（建設課）森林管理署が所有する山で崩落があり、その復旧工事を行っ

ていた為、通行止めとなっていた。しかし、工事は終了し一旦、通行可

能となったが、4 月の雨で今度は道路の路肩が崩れしまい通行ができな

い状態であることから、再度、通行止めとなっている。 

（委員）猿の被害が多く困っている。今年度の有害鳥獣駆除対策の予算

のうち、猿に対する予算は計上されているか。 

（産業振興課）猿については、檻を購入し個体数調整を行っていく予定。

檻は、上伊那有害鳥獣対策協議会で購入を考えている。 

（委員）猿の群れに発信機を取り付け、群れの動きを把握し、里に近づ

いて来たら地域で迎え撃つことが有効だと思う。 

（委員）定住促進を図る中で、農業が出来ることは一つの魅力であり、

地域資源でもある。しかし、作っても猿に食べられてしまっては、その

地域資源を生かすことが出来ないし、生産者の農業意欲の減退に繋が

る。緊急な対策が必要。何かいい対策がないものか。 

（委員）林道長谷高遠線で崩落箇所があったので確認をお願いしたいと

の意見。 

（委員）最近、オートバイが林道を走っているし、事故等も起きている。
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何らかの対策が必要ではないかとの意見。 

５ その他 

（１） 次回から地域協議会の開催時間を午後 7 時からとする。（夏季） 

６ 次回日程について 

 次回、第 2 回長谷地域協議会の開催予定は未定。  

 

７ 閉会（午後 7 時 55 分） 

 

 

 


